NEWS LETTER

2022年7月14日

「2022 パスカル&ファミリー ぬりえコンテスト」の実施について ~ あしぎん公式 Twitter をフォローして作品を投稿しよう!~

足利銀行(頭取 清水 和幸)は、7月19日(火)より「2022パスカル&ファミリーぬりえコンテスト」を実施しますので、下記のとおり作品を募集いたします。

本コンテストは、ぬりえを通して、当行のマスコットキャラクターである「パスカル&ファミリー」に親しんでいただくことを目的に例年実施しているものです。6回目となる今回は、Twitter の投稿にてご応募を受け付けいたします。ご応募いただいた方の中から最優秀賞1作品、優秀賞3作品を選定し、選定された方に限定のパスカル&ファミリーぬいぐるみセットを贈呈いたします。皆さまの自由で楽しい作品をご応募ください。

記

【実施内容】

名 称	パスカル&ファミリー ぬりえコンテスト
募集期間	2022年7月19日(火)~ 8月31日(水)
賞 品	【入選】最優秀賞 (1名さま) 【入選】優秀賞 (3名さま) 『スカル&7ァミリー ぬいぐるみセット (大) & マグカップ
	[応募者から抽選] (20名) パスカルグッズセット
応募方法	①足利銀行公式 Twitter アカウント (@ashiginofficial) をフォロー ②当行ホームページ内特設サイトよりぬりえをダウンロードし、ぬりえを作成 ③完成したぬりえを撮影※、またはスキャン等したデータを 『#あしぎんぬりえコンテスト』のハッシュタグをつけて Twitter に投稿 ※完成したぬりえは、全体がきれいに入るように撮影してください。
参 加 費	無料
結果発表	入選作品(最優秀賞、優秀賞)は、当行公式 SNS およびホームページで発表いたします。(11 月頃) ※別途、入賞者および当選者の方へダイレクトメッセージにてご連絡いたします。

*応募方法の詳細および注意事項については当行ホームページにてご確認ください。

以上

